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Сучасні підприємства функціонують в умовах загостреної глобальної конкуренції, де 

пропозиція часто перевищує попит, і споживачі ставлять все вищі вимоги до якості продукції. 
Ця ситуація ставить перед підприємствами складні завдання щодо їх розвитку. З одного боку, 
це ускладнює процес розвитку, але з іншого боку, створює сприятливі умови для інновацій та 
змін. Фармацевтичне середовище не є виключенням. Воно швидко змінюється, а тому вимагає 
постійної адаптації, але водночас може стати підґрунтям для досягнення лідерства на ринку 
через впровадження нових технологій або продуктів. Зміни стали необхідною і постійною 
складовою діяльності підприємств, які дозволяють досягти конкурентних переваг, збільшити 
ринкову цінність і інтегрувати підприємства в глобальну економіку. Якісно керувати змінами 
на підприємстві нам допомагають інструменти управління.  

Дослідивши літературні джерела, ми дійшли висновку, що питанню якості 
впровадження інструментів управління приділяють достатньо мало часу. Так, існує багато 
навчань стосовно інструментів управління, але до практичного питання стосовно 
впровадження цих самих інструментів, оцінюючи реальний стан речей  та справ на 
підприємстві – не доходить. А це є один із ключових аспектів, який впиває і на 
представленість фармацевтичної мережі, на її конкурентоспроможність, на можливість 
адаптуватися до змін, які, доречі, у фармацевтичному просторі відбуваються постійно.  

Оцінка якості впровадження інструментів управління може виникнути з різних причин, і 
вона має значення для забезпечення ефективності та продуктивності фармацевтичних 
підприємств. Ми сформували деякі аспекти цієї проблеми, а саме: вимоги до якості  
(у фармацевтичній галузі вимоги до якості дуже високі через потенційні ризики для здоров'я 
пацієнтів. Впровадження інструментів управління повинно відповідати цим вимогам, і оцінка 
допомагає визначити, чи це досягається), ефективність і результативність (важливо 
визначити, чи призводить впровадження нових інструментів до покращення ефективності та 
результативності виробництва, контролю якості і постачання на фармацевтичних 
підприємствах), витрати і прибуток (оцінка якості впровадження інструментів управління 
також включає аналіз фінансових показників, таких як витрати і прибуток, щоб визначити, чи 
ефективно вони використовуються), задоволення потреб клієнтів (впровадження нових 
інструментів може вплинути на клієнтів, які отримують фармацевтичні продукти, при тому 
конвертувати цих задоволених клієнтів у лояльних, що в свою чергу позитивно вплине на 
імідж фармацевтичної компанії. Ці дані можна отримати шляхом анкетування /опитування 
клієнтів та пацієнтів), внутрішні процеси (оцінка впровадження інструментів управління 
також охоплює внутрішні процеси на підприємстві, такі як управління всіма ресурсами 
компанії, в тому числі і ланцюгом постачання, виробництвом, технологічними інноваціями), 
сертифікація і стандарти (у фармацевтичній галузі існують стандарти та вимоги до якості як 
процесів так і продукту, який виробляється, тому впроваджені інструменти управління мають 
забезпечувати виконання цих вимог). І саме від того, які результати покаже процес оцінки 
якості впровадження інструментарію, буде залежати, який план дій розробляти керівнику та 
на що звернути більше своєї уваги. Це свого роду стане міцним фундаментом в подальшій 
стратегії розвитку фармацевтичного підприємства. 

Враховуючи це, ми чітко можемо сказати, що проблема оцінки якості впровадження 
інструментів управління на фармацевтичних підприємствах - це важлива тема в галузі 
фармацевтики і бізнесу загалом. А сам процес оцінки якості впровадження інструментів 
управління на фармацевтичному підприємстві є досить важливою та перспективною темою 
для подальшого дослідження, оскільки цей процес допомагає підприємствам виявити вузькі 
місця в компанії, а також зрозуміти що вони ефективно використовують свої ресурси, 
дотримуються вимог до якості продукту, який виготовляють і досягають своїх бізнес-цілей. 
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